



Društvo za upravljanje investicionim fondom „Moneta“ a.d.
Moskovska 93, Podgorica
Tel: +382 (0) 20 229-735, +382 (0) 20 229-736, +382 (0) 20 229-740
Fax: +382 (0) 20 229-741
E-mail: moneta@moneta.me
PIB 02334780
Žiro račun 510-2401-15

Poštovani partneri Društva za upravljanje investicionim fondom „Moneta“ a.d. Podgorica (DZU Moneta), akcionari Zatvorenog investicionog fonda „Moneta“ a.d. Podgorica – u postupku transformacije (ZIF Moneta) i vlasnici investicionih jedinica Otvorenog investicionog fonda Moneta – u postupku transformacije (OIF Moneta),

U DZU Moneta smo nakon donošenja novog Zakona o investicionim fondovima (Zakon) na kraju prošle godine uložili sve snage kako bi pravovremeno i kvalitetno izvršili transformaciju u skladu sa Zakonom i omogućili akcionarima Fonda da što prije postanu vlasnici akcija ZIF Moneta i investicionih jedinica OIF Moneta. U saradnji sa Komisijom za hartije od vrijednosti Crne Gore (Komisija), koja je donijela mnogobrojne podzakonske akte neophodne za sprovođenje Zakona, DZU Moneta je 28.6.2012. primila rješenje kojim je osnovan prvi otvoreni investicioni fond po novom Zakonu – OIF Moneta. Svi vlasnici investicionih jedinica pismeno su obaviješteni o iznosu svojih investicionih jedinica, a izvršene su i druge potrebne radnje i promjene u aktima Društva i Fonda, u cilju što bržeg nastavka poslovanja. Za pomoć, koordinaciju i povjerenje zahvaljujemo se svim nadležnim organima i institucijama, a posebno akcionarima i sadašnjim vlasnicima investicionih jedinica.

Saglasno Zakonu, prvi termin u kojem vlasnici investicionih jedinica mogu dobiti isplatu, ističe 120 dana od dana registracije dakle 29.10.2012. godine. DZU Moneta su se već početkom jula počeli obraćati vlasnici investicionih jedinica, koji žele učestvovati u prvoj isplati, pa zato OIF Moneta osigurava da ima dovoljno novčanih sredstava za isplatu svim zainteresovanim licima. Ovim putem obavještavamo vlasnike investicionih jedinica OIF Moneta da su detaljne informacije o postupku isplate objavljene na veb sajtu www.moneta.me, uključujući i neto vrijednost investicionih jedinica po danima. Napominjemo da se prilikom isplate izračunava prosječna neto vrijednost za period od 120 dana, a iznos za isplatu smanjuje za izlazne provizije po Zakonu. U Fond se u prvoj godini vraća posebna provizija od 20%, a u drugoj godini ista iznosi 10%. Na sajtu se nalaze i druge aktuelne informacije u vezi ZIF Moneta i OIF Moneta, koje bi Vas mogle interesovati.

Za vlasnike investicionih jedinica koji bi htjeli da dobiju isplatu svojih investicionih jedinica na sajtu smo pripremili i kompletnu dokumentaciju koju je potrebno ispuniti. Dokumentaciju je potrebno predati lično u sjedištu DZU Moneta, koje se od 03.09.2012. godine nalazi na novoj adresi – Trg Republike 13, Podgorica. Vlasnici investicionih jedinica su dobrodošli svakog radnog dana od 8 do 11 sati, a srijedom i od 15 do 16 sati. Molimo Vas, da telefonski ugovorite termin dolaska.

Srdačan pozdrav.

DZU Moneta